
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تقرير  التغذية الراجعة لاستبيان قياس رضا

 ..أعضاء الجمعية العمومية  
  



 
 

 

 

 العمومية  الجمعية   أعضاء قياس رضا  استبانةتقرير 

: مقدمة 
ً
 أولا

  اااااااااااااااااااااا   اااااااااااااااااااااا   
 
أفضاااااااااااااااااااااا  ا  ااااااااااااااااااااا       اااااااااااااااااااااا    ا  اااااااااااااااااااااا       قاااااااااااااااااااااا    جمعيااااااااااااااااااااا  ن  اااااااااااااااااااااا       ياااااااااااااااااااااا  ا ط ااااااااااااااااااااا  انطلاقااااااااااااااااااااا 

ا سااااااااااااااا ةي     ااااااااااااااا  ا لمعيااااااااااااااا  ى ااااااااااااااا  ةسااااااااااااااا    ااااااااااااااا        ااااااااااااااا       يااااااااااااااا    ماااااااااااااااا        ااااااااااااااا     ااااااااااااااا  ا  اااااااااااااااة في   ا  ااااااااااااااا اقي   

فقااااااااااااا   ااااااااااااا   ماااااااااااااا  ا ااااااااااااا  ي   قياااااااااااااا     ااااااااااااا  أ اااااااااااااا    ا علاقااااااااااااا   اااااااااااااا   ااااااااااااا     ا لمعياااااااااااااا   ااااااااااااا   ا  اااااااااااااا      ا  ااااااااااااا ا   ا  اااااااااااااا  

    اااااااااااااااااا  ا  اااااااااااااااااا   أ ضاااااااااااااااااا   ا لمعياااااااااااااااااا  ا عم  ياااااااااااااااااا    قااااااااااااااااا     ا لمعياااااااااااااااااا   اااااااااااااااااا   اااااااااااااااااالا  ا اااااااااااااااااا  ي   ا      اااااااااااااااااا   قياااااااااااااااااا     اااااااااااااااااا 

 ا  ط ا  ا عملي  ا    ي   لا  ة       آ ا    ق      ا    ك   في الا   ي  :

  تسلي  أى ز ا لا ظ      ق   ا  لن  الم    . الا ت  ن  حلي   ▪

  فع ا لا ظ    ا ق      لمللس الإ ا    ل ت فيه . ▪

   لس الإ ا   ىمحض    م .ا  م   ا   صي    ا ق          ▪

     ا  غذ   ا  اجع      ا  قع الا       . ▪

 ا      ق ي  ا  غذ   ا  اجع        ا      ا    ك   في الا   ي  . ▪

 :ثانيا: معلومات الاستبانة

 الايضاح البنود

 عم  ي   ا أ ض   ا لمعي    قي        ا   ا  م    الا   ي   

 ا     ا  نةيذي  ى لا   ي   ا ل   الم     

 عم  ي  ا ا لمعي     ا ةئ  ا سته ف     الا   ي   

 13     ا سته ف   

 13     الا    ى   

   لس الإ ا    ا ل   الم     ىمن ق   الا ت  ن 

 ا     ا  نةيذي  ا سؤ       نةيذ ا   صي    ا ق ا ا  

 

 

 



 
 

 بيان استجابات الاستبيان 
ً
 :ثالثا

نسبة   أسئلة الاستبيان  م

 الاستجابة 

نسبة  

 الرضا

 %92.3 % 100 كيف  قي       ك  ض  في ا لمعي  ا عم  ي  ؟  1

  ق     ك    ذ ى   الا       لا  الاج م      ا للس        ت ع  ى   ا ائك 2

 ا ع    ؟ 

100 % 92.3% 

 %92.3 % 100      ف  ا لمعي  ا عل     ا   في     ا   ط   ا   ا   ا     نةذ   ؟  3

 %92.3 % 100     س  ى ا    ك  في ا خ ذ ا ق ا ا  ا  علق  ى   ط  ا لمعي   ؟     ك   ى       4

 %92.3 % 100 كيف تقيم الشفافية في التعامل مع المعلومات المالية والإدارية للجمعية؟ 5

 %84.6 % 100 ما مدى رضاك عن الفعاليات التي تنظمها الجمعية للأعضاء؟  6

 %92.3 % 100 ما مدى رضاك عن تواصل الجمعية العمومية مع الأعضاء؟ 7

 %92.3 % 100 هل تصلك تقارير دورية عن أنشطة الجمعية وفعالياتها؟  8

 %92.3 % 100 ماهو تقييمك العام للجمعية 9

: التوصيات والاقتراحات :
ً
 رابعا

ن  ئ   حلي  ا   ي        أ ض   ا لمعي  ا عم  ي           م7/2024 /25( 4/2024 ق  )أطلع المللس في اج م  ه 

 في ا لمعي    ن َ   ليه  أ ص ى ى    لي :

أ ص ى المللس الإ ا   ا  نةيذ   بعم   حلي   نق ط ا  حس    ا  ط ي  الم  مل     ا   ا ق      ا ق       ق     .1

 .    أ ض   ا لمعي  ا عم  ي  

: تحليل نتائج الاستبيان
ً
 سادسا

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 

تقرير  التغذية الراجعة لاستبيان قياس 
 الجمعية .. المستفيدين من خدمات  رضا

  



 
 

 

 

 

 المستفيدين من خدمات الجمعية قياس رضا  استبانةتقرير 

: مقدمة 
ً
 أولا

  ااااااااااا   ااااااااااا   
 
أفضااااااااااا  اب ااااااااااا       ااااااااااا      اقااااااااااا   جمعياااااااااااه ن اااااااااااا    ا  يااااااااااا  ا ط ااااااااااا  انطلاقااااااااااا 

المصااااااات ه الم اااااااايي     ااااااا  ابومعياااااااه ومااااااا  ك ااااااا    ااااااا   ه    ااااااا       ياااااااه   ماااااااا        ااااااا     ااااااا  

ا شااااااااي فيه  المصاااااااا اقيهب فقاااااااا   اااااااا   ماااااااا  ا ااااااااا ي   قياااااااا     اااااااا  أ اااااااا    ا علاقااااااااه  اااااااا   اااااااا     

ا  ت  ناااااااااا   ابومعيااااااااااه  اااااااااا ل اب اااااااااا      ا لااااااااااا ا   ا  اااااااااا   قاااااااااا     ابومعيااااااااااه  اااااااااا   اااااااااالال ا ااااااااااا ي   

ب   ااااااااا  ا اااااااااا ا اب طااااااااا ا  ا عم ياااااااااه ا ا  ياااااااااه  لا ااااااااااي     ااااااااا  الم اااااااااايي     ااااااااا  اب ااااااااا      قيااااااااا   

 آ ا    قت     المش  ك   في الا ا ي  :

 

  تسوي  أو ز الملا ظ      قا  ا تونه الم اصه.  الا تا نه ح ي   ▪

  فع الملا ظ    المقت     لمو س الإ ا     ات فيه . ▪

 الإ ا   ومحض    م .ا ام   ا ا صي    المقت           س   ▪

 .الإ  ت  ن نش  ا اغذ ه ا  اجعه     الم قع   ▪

  ق ي  ا اغذ ه ا  اجعه       المصت ه المش  ك   في الا ا ي  .  إ   ل ▪

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 :ثانيا: معلومات الاستبانة

 الايضاح البنود

 ابومعيه الم ايي              قي        ا   ا ام    الا ا ي   

 الم    ا انييذي  ابو ه الم اصه و لا ا ي   

 الم ايي             ابومعيه   ا يئه الم ته فه    الا ا ي   

 3322     الم ته ف   

 1661     الا ا  و   

 % 50 ن اه الا ا  وه 

    س الإ ا    ابو ه الم اصه ومن قشه الا تا نه

 الم    ا انييذي   نييذ ا ا صي    ا ق ا ا  الم ؤ ل    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 بيان استجابات الاستبيان 
ً
 :ثالثا

 أسئلة الاستبيان م
نسبة 

 الاستجابة

نسبة 

 الرضا

 94.5 % 50 كيف  قي  ج    اب      ا     ق     ابومعيه   1

 94.4 % 50 كيف  قي  تع      ظي  ابومعيه  عك   2

 95.2 % 50 ه       ه في ا  ص ل ب      ابومعي      4

 93.1 % 50    ك       ه الا ا  وه  ط اك  ا اي   ك   ى       5

 95.4 % 50 لمع      ا م فيه   ل اب      الما  ه       ف  ابومعيه ا 6

 92.6 % 50     ا نشطه ا     ق     ابومعيه     ك    فع  يه ا لا ا ى       7

 94.4 % 50 ج  ك بشم               أ        ابومعيه      ا اي  8

 99.6 % 50       ابومعيه       و لا اي   ا   ي     نصح  9

 93.2 % 50       قييمك ا ع م  تومعيه   10

: التوصيات والاقتراحات :
ً
 رابعا

    نا ئ   ح ي  ا ا ي           م25/7/2024(     يخ 4/2024 ق  )أط ع المو س في اجام  ه 

 الم ايي    في ابومعيه   ن َ    يه  أ ص ى و  ا لي :

        ا ته     ص  المقت        قا  الم ايي      ا   نييذ المش  يع المم     •

اب      المق  ه     بشم   ا ا اص   ع الم ايي       اب       قي             •

  ني   بع   ق    اب   ه   ش  

    ى   ائمته   ع ا   اف      ي ته   م    ا ه ا اي ج   م ايي      ح    ا  •

 

 



 
 

 
 
   

 
 

  تقرير  التغذية الراجعة لاستبيان قياس 
 في الجمعية ..المتطوعين  رضا

  



 
 

 

 

 الجمعية  متطوعين قياس رضا  استبانةتقرير 

: مقدمة 
ً
 أولا

 من حرص 
ً
أفضل الخدمات لأصحاب المصلحة المستفيدين من   لتقديم جمعية نبتون لتأهيل الطبي انطلاقا

الجمعية بكل يسر وسهولة وبجودة عالية وممـيزة مرتكزة على الشفافية والمصداقية، فقد تم عمل استبيان  

قياس رضا أصحاب العلاقة من شركاء الجمعية حول الخدمات والبرامج التي تقدمها الجمعية من خلال  

، وتم اتباع الخطوات العملية التالية للاستفادة من آراء ومقترحات  متطوعين  لقياس رضا  لكتروني إاستبيان  

 المشاركين في الاستبيان: 

 وتسجيل أبرز الملاحظات من قبل اللجنة المختصة. الاستبانةتحليل  ▪

 رفع الملاحظات والمقترحات لمجلس الإدارة للبت فيها. ▪

 بمحضر رسمي.اعتماد التوصيات والمقترحات من مجلس الإدارة  ▪

 .لكترونيإنشر التغذية الراجعة على الموقع  ▪

 ارسال تقرير التغذية الراجعة لأصحاب المصلحة المشاركين في الاستبيان. ▪

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 :ثانيا: معلومات الاستبانة

 الإيضاح  البنود

 الجمعية  تطوعين  قياس رضا م اسم استمارة الاستبيان 

 المدير التنفيذي  بالاستبيان الجهة المختصة 

 المتطوعين   الفئة المستهدفة من الاستبيان 

 2020 عدد المستهدفين 

 1010 عدد الاستجابات 

 % 50 نسبة الاستجابة 

 مجلس الإدارة  الجهة المختصة بمناقشة الاستبانة

 المدير التنفيذي  المسؤول عن تنفيذ التوصيات والقرارات 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 
 

 

 بيان استجابات الاستبيان 
ً
 : ثالثا

 أسئلة الاستبيان م
نسبة 

 الاستجابة

نسبة 

 الرضا

 % 95 % 50 كيف تقيم تجربتك التطوعية بشكل عام في الجمعية؟  1

 %95.9 % 50 كيف تقيم فريق العمل معك خلال فترة التطوع   2

 %95.2 % 50 هام التطوعية واضحة لك منذ البداية هل كانت الأنشطة والم 3

 %94.7 % 50 ما مدى رضاك عن الدعم الذي حصلت عليه اثناء تأدية مهامك التطوعية؟  4

 %94.7 % 50 كيف تقيم تعامل فريق العمل معك خلال فترة التطوع؟  5

 لتطوير مهاراتك الشخصية او المهنية خلال فترة التطوع؟  6
ً
 % 96 % 50 هل وجدت فرصا

 %95.1 % 50 ا مدى رضاك عن مستوى التعاون والتنسيق بين المتطوعين وفريق الجمعية  م 7

 %99.7 % 50 هل تنوي التطوع مع الجمعية في المستقبل  8

: التوصيات والاقتراحات :
ً
 رابعا

نتائج تحليل استبيان رضا    على  م25/7/2024( وتاريخ4/2024رقم )أطلع المجلس في اجتماعه 

 المتطوعين  في الجمعية وبناءَ عليها أوص ى بالتالي : 

 يجب إنشاء قاعدة بيانات لكل المتطوعين مدعمة بالخبرات التي يمتلكونها   •

 وتطويرية للمتطوعين  تقديم برامج تدريبية  •

 التحسين  والعمل على   الاقتراحاتيع دراسة جم  •

 



 
 

 

 

 
 
 

  موظفين الجمعية قياس رضا  استبانةتقرير 
: مقدمة 

ً
 أولا

  ااااااااااااااااااا   ااااااااااااااااااا   
 
أفضااااااااااااااااااا  ا  ااااااااااااااااااا       اااااااااااااااااااا     لتقااااااااااااااااااا    لتأهيااااااااااااااااااا  الط ااااااااااااااااااا  نبتااااااااااااااااااا   جمعيااااااااااااااااااا  انطلاقااااااااااااااااااا 

المصااااااااااااااان   المعاااااااااااااااتةي     ااااااااااااااا  ا كمعيااااااااااااااا    ااااااااااااااا   عااااااااااااااا    ااااااااااااااا  ل     ااااااااااااااا      ليااااااااااااااا    ماااااااااااااااا        ااااااااااااااا     ااااااااااااااا  

الشااااااااااااااااة في   المصاااااااااااااااا اقي ح فقاااااااااااااااا   اااااااااااااااا   ماااااااااااااااا  ا ااااااااااااااااتبي   قياااااااااااااااا     اااااااااااااااا  أ اااااااااااااااا    العلاقاااااااااااااااا   اااااااااااااااا   اااااااااااااااا     

ا كمعيااااااااااااااااااا   ااااااااااااااااااا   ا  ااااااااااااااااااا      ال ااااااااااااااااااا ا   ال ااااااااااااااااااا   قااااااااااااااااااا     ا كمعيااااااااااااااااااا   ااااااااااااااااااا   ااااااااااااااااااالا  ا اااااااااااااااااااتبي   ال     ااااااااااااااااااا  

ح   اااااااااااااااا  ا لاااااااااااااااا د ا  طاااااااااااااااا ا  العم ياااااااااااااااا  الت لياااااااااااااااا  للا ااااااااااااااااتة     اااااااااااااااا    ا   اااااااااااااااا  ة   ا كمعياااااااااااااااا    لقياااااااااااااااا     اااااااااااااااا 

   ق      المش  ك   في الا تبي  :

  تسكي  أ  ز الملا ظ      قل  النكن  الم تص . الا تل ن  ح ي   ▪

  فع الملا ظ    المق      لمك س الإ ا   ل لت فيه . ▪

 الإ ا    محض    م .ا تم   الت صي    المق            س  ▪

 .الإل       ش  التغذ   ال اجع      الم قع  ▪

  ق ي  التغذ   ال اجع        المصن   المش  ك   في الا تبي  . إ     ▪

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ثانيا: معلومات الاستبانة

 الايضاح البنود

 ا كمعي      ة      قي       ا   ا تم    الا تبي   

 الم    التنةيذي  الم تص    لا تبي   ا ك    

    ة  ا كمعي    الةئ  المعته ف     الا تبي   

 5     المعته ف   

 5     الا ت      

 % 100  عل  الا ت     

    س الإ ا    ا ك   الم تص   من قش  الا تل ن 

 الم    التنةيذي  المعؤ       نةيذ الت صي    الق ا ا  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 بيان استجابات الاستبيان 
ً
 :ثالثا

 نسبة الرضا نسبة الاستجابة أسئلة الاستبيان م

 % 100 % 100   كيف  قي   يئ  العم  في ا كمعي ؟  1

 % 100 % 100   ه  تشع    ل       الإ ا   في أ ا      ك؟  2

 % 100 % 100 كيف  قي   يئ  العم  التط عي في ا كمعي ؟  3

 % 100 % 100 ف   الت  يب  التط ي  المق    لك؟      ى    ك      4

 % 100 % 100 ه  تشع  أ  ج   ك   ة نيك في العم   ع  ف بهم ؟  5

 % 100 % 100 كيف  قي   عت ى التع        ز لائك في ا كمعي ؟  6

 %60 % 100      ى    ك    الت اص      الإ ا ا  الم ت ة ؟  7

 % 100 % 100 ا   ا   الم ا   اللاز     ا   م ك  ةع لي ؟ ه    ى أ  ا كمعي    ف  لك   8

: التوصيات والاقتراحات :
ً
 رابعا

    نت ئ   ح ي  ا تبي            م25/70/2024(     يخ 4/2024 ق  أط ع المك س في اجتم  ه 

    ة   ا كمعي    ن َ    يه  أ ص ى   لت لي : 

  م    ا    أ شط  ل م  ة      اج  تعميق الت اص   ينه    •

  ةعي  التقيي  الش  ي ل م  ة       يف الم    التنةيذي   فع نت ئ  التقيي    •

 

 


